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Tatra Trucks zahájila výrobu 
kabelových svazků pro své  
vozy  
Provoz, který zaměstná zhruba padesát 
lidí, má snížit závislost automobilky  
na dodávkách externích výrobců. 
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Dal�í hostování mobilního 
odběrového týmu v Kopřivnici 
přilákalo opět více dárců  
Přímo v sále, kde jednává zastupitelstvo 
města, darovalo krev dvaatřicet lidí, 
z toho dvanáct vůbec poprvé. 
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Komorní orchestr Kopřivnice 
oslaví třicátiny koncertem  
v Katolickém domě   
Na programu budou hudebníci mít  
i Schubertovu 5. symfonii – nejnáročnější 
skladbu, kterou doposud nastudovali. 
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Junior�tí vzpěrači doma skončili 
druzí, ale postup na  republikové 
Þnále  si zajistili  
Šestičlenné družstvo domácích borců 
předvedlo solidní výkony včetně několika 
osobních rekordů. 
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Hostem sedmadvacátého ročníku Kopřivnického pressování byl spisovatel Pavel Kosatík (vpravo). S Lubomírem Sazovským i ná-
vštěvníky akce diskutoval o hranicích svobody, ale i dalších aktuálních tématech. (Čtěte na straně 2)       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Střední �kola si pochvaluje u��í spolupráci s automobilkou

Jako v biologické laboratoři to vypadá v některých částech provozu pěstírny hub v Lubině. Firma 
MYCODA v bývalých potravinách pěstuje korálovec ježatý i další druhy.    FOTO: D. MACHÁČEK

V někdej�í samoobsluze v Lubině pěstují 
houby pro gastronomii i doplňky stravy

Lubina (dam) – V bývalé samoobsluze v Lu-
bině, na místě, kde stávaly regály s potravinami, 
dnes rostou houby. Především korálovec ježatý, 
ale i další netradiční druhy pěstuje mladá firma 
MYCODA. 

„Houby pro nás nejsou jen byznysem. Jsou 
pro nás symbolem propojení člověka s přírodou 
a návratu k přirozenému koloběhu,“ říkají za-
kladatelé projektu Andrij a Roman Bulavkovi, 
kteří svou fascinaci světem hub postupně pro-
měnili v podnikání. 

Start-up MYCODA se začal rodit více než 
před dvěma lety. Pronajatý objekt bývalé samo-
obsluhy bylo nutné upravit, vybudovat klimati-
zované prostory, laboratoř, pasterizační zařízení 
i sterilní místnosti pro inokulaci substrátu pod-
houbím. „V listopadu to bude rok, co jsme sklidili 
první houby, a od té doby ladíme každý detail – 
od receptury substrátu, přes pěstování až po su-
šení a vývoj konečných produktů,“ uvedl Roman 
Bulavka. 

Celý výrobní proces probíhá výhradně v Lu-

bině. Základem je substrát z bukových pilin a bio-
sádry, který se po namíchání plní po třech kilo-
gramech do plastových pytlů a pasterizuje, aby 
se odstranily nežádoucí mikroorganismy. Do při-
pravených pěstebních bloků se poté v čistém 
prostředí laboratoře injekčně vpraví roztok s pod-
houbím. Následuje několik fází růstu. Nejdříve 
v teplém prostředí „zarůstárny“ podhoubí pro-
růstá substrát. Následně se bloky přesouvají do 
pěstírny, kde se v klimatizovaných „stanech“ udr-
žuje optimální teplota a vlhkost. Právě tam vy-
růstají z pěstebních bloků plodnice, které se po 
dozrání ručně sklízejí. „Pěstování hub je závod 
s  plísněmi a  mouchami. Musíme vypěstovat 
houbu dřív, než dojde ke kontaminaci,“ říká Ro-
man Bulavka s tím, že celý cyklus od zpracování 
substrátu po sklizeň trvá čtyři až osm týdnů. 
Každý pěstební blok vydá dvě úrody plodnic. 
Plodit by sice teoreticky mohl i dál, ale výnos je 
následně podstatně nižší, a  tak zbylý substrát 
míří do kompostárny a je nahrazen čerstvým. 

   (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

24. října � Mandala bude hostit 

laureáty ceny Vinyla Ankiho a Kvietah.  

25. října � Kulturní dům připravuje 

oslavu Du�iček v barevném mexickém 

stylu. Program pro děti i dospělé pro-

běhne na Novém náměstí.

Plánovaná výměna povrchů 

silnice ve městě se odsouvá 

na jaro, vítězná Þrma dala 

přednost vět�ím zakázkám
Kopřivnice (dam) – Plánovaná podzimní celoplošná asfaltace 

některých komunikací ve městě se neuskuteční. Město zrušilo už 
vyhlášenou soutěž. Důvodem je odstoupení vybraného zhotovi-
tele. „Společnost COLAS CZ nám oznámila, že z kapacitních dů-
vodů není schopna zakázku v letošním roce zrealizovat. V soutěži 
byly celkem tři nabídky, ale další dvě byly natolik finančně nevý-
hodné, že jsme se raději rozhodli soutěž zrušit a plánovanou in-
vestici realizovat v příštím roce,“ vysvětluje Adam Ondrašík, ve-
doucí radničního odboru majetku města.  

Podle v srpnu schválené smlouvy o dílo měla společnost CO-
LAS CZ za bezmála šest a půl milionu korun opravit vozovky a ve-
řejné osvětlení na městském hřbitově a také úsek ulice Pod Bílou 
horou od křižovatky se Školní po křižovatku s ulicí Ke Koryčce. 
Firma ovšem získala nesrovnatelně větší zakázky na stavbě D48, 
jednom z úseků I/35 nebo i v mošnovské průmyslové zóně v are-
álu, který bude využívat automobilka BMW, a kopřivnickou za-
kázku pro nedostatek volných kapacit vypověděla ještě před pod-
pisem smlouvy. Aktuálně už je podle Adama Ondrašíka nereálné, 
aby město stihlo vypsat další soutěž a zakázku realizovalo ještě 
předtím, než to klimatické podmínky znemožní. „Ze zkušenosti 
víme, že bude lepší počkat, vysoutěžit opravy silnic s dostatečným 
předstihem a uskutečnit je až v příštím roce. Měli bychom díky 
tomu dosáhnout na daleko příznivější cenu,“ uvedl vedoucí od-
boru majetku města.  

Místostarosta Stanislav Šimíček předpokládá, že nového zho-
tovitele by město mohlo vybrat ještě v tomto roce. „Pokud se tak 
stane, tak celá akce včetně vyčleněných finančních prostředků 
přejde do příštího roku a rozpočtu. Pokud bychom zhotovitele 
letos nevybrali, budeme jednat, jak situaci řešit,“ uvedl Stanislav 
Šimíček.                                                                 (Pokračování na straně 2) 

Nové zadávací řízení na zhotovitele oprav by 
mohlo proběhnout ještě letos, celá akce 
včetně rozpočtových zdrojů se přesune do 
příštího roku.

Kopřivnice (dam) – Novou etapu užší 
spolupráce s novým školním rokem roz-
jela Střední škola a Vyšší odborná škola 
Kopřivnice a  automobilka Tatra Trucks. 
Od letošního září má podnik „pod patro-
nátem“ celou jednu třídu oboru autome-
chanik. Společný projekt je výsledkem 
dohody stvrzené tříletým memorandem 
o spolupráci. Obě strany si od nově na-
stavené spolupráce slibují větší propojení 
školní výuky s  praxí přímo v  podniku 
a systematickou přípravu budoucích od-

borníků. 
„Připraveny jsou různé aktivity. Počítá 

se s častější praxí přímo v Tatře. V plánu 
jsou různé exkurze, školení i rozvoj měk-
kých dovedností,“ uvedl ředitel zdejší 
střední školy Jiří Pištecký. Podle něj je no-
vinkou především to, že firma si pod svá 
křídla vzala celou jednu třídu, a  ne, jak 
bývá v podobných případech zvykem, jen 
několik jedinců s lepší motivací a prospě-
chem. Pokud se model osvědčí, škola by 
ráda spolupráci rozšířila i na další obory. 

„Ideálně bychom rádi zapojili i třídy s šir-
ším rozptylem studijních výsledků, aby si 
firmy zvykly pracovat s celým spektrem 
žáků. Při správném zvolení přístupu mo-
hou totiž získat kvalitní a loajální zaměst-
nance,“ uvedl Jiří Pištecký. Podle jeho slov 
už škola jedná i s dalšími podniky. „Na-
příklad s firmou Brose mám dojednanou 
schůzku. Zaznamenali podpis memo-
randa s  Tatrou a  chtějí se rovněž bavit 
o možnostech spolupráce,“ uvedl ředitel 
školy.                   (Pokračování na straně 3) 



Kopřivnice (hod) – Zase-
dací místnost na radnici se již 
potřetí proměnila v  mobilní 
odběrové centrum Nemocnice 
AGEL Nový Jičín, v  němž lidé 
darovali krev. Poprvé mohli 
úředníci a  jejich rodinní pří-
slušníci darovat krev na radnici 
už začátkem dubna, o dva mě-
síce později, tedy v červnu, už 
byla akce určena i  pro veřej-
nost, stejně jako 8. října. Jak 
v dubnu, tak v červnu darovalo 
krev 22 lidí, přičemž v červnu 
darovat krev 9 lidí. V minulém 
týdnu, kdy darovalo krev cel-
kem 32 lidí, 12 z  nich učinilo 
poprvé.  

„Mobilní centrum je 
schopno bez problémů ode-
brat krev 40 lidem. O  to více 
nás těší, že přicházejí dávat 
krev i lidé s minusovými krev-
ními skupinami, které jsou 
obecně nedostatkové,“ oko-
mentovala odběrovou akci Xé-
nia Zichalová, zdravotní labo-
rantka Transfuzního oddělení 
Nemocnice AGEL Nový Jičín. 

V dubnu přijel tým Trans-

fuzního oddělení AGEL Nový 
Jičín přímo na radnici a v zase-
dací místnosti zastupitelstva 
vytvořil první mobilní odbě-
rové místo v  Moravskoslez-
ském kraji, od té doby se tento 
projekt rozjel naplno. Mobilní 
odběrový tým AGEL Transfuzní 
služby ve spolupráci s  Trans-
fuzním oddělením Nemocnice 
AGEL Nový Jičín zavítal už do 
společnosti TATRA DEFENCE 
VEHICLE, v  nejbližší době se 
chystá do Příbora, Bílovce, do 
společnosti Dura a  v  advent-
ním čase se opět vrátí na kop-
řivnickou radnici, konkrétně 
17. prosince. 

„Většina příchozích si re-
zervovala konkrétní čas od-
běru, ale našli se i tací, kteří se 
rozhodli spontánně až dnes. 
Pracovníci Transfuzního oddě-
lení Nemocnice AGEL si poch-
valovali celkový počet dárců,“ 
uvedla Ivana Holubová, koor-
dinátorka projektu Zdravé 
město Kopřivnice. 

Mobilní odběry krve přímo 
představují pohodlnou mož-

nost, jak se do dárcovství za-
pojit, i pro ty, kteří by jinak do 
transfuzní stanice dorazili jen 
obtížně. Velmi pozitivně jsou 
vnímáni také prvodárci, kteří 
svým rozhodnutím pomáhají 
rozšiřovat řady pravidelných 
dárců krve. „Za prvodárce jsme 
rádi, protože potom přijdou 
i na kamennou transfuzní sta-
nici, kde poprvé darují 
i plazmu. Jsme za to rádi, dnes 
tu byl jeden mladý muž a ten 
je z akce nadšený, říkal, že už 
se těší na prosincový odběr,“ 
konstatovala Xénia Zichalová.  

Protože právě probíhá ce-
lorepubliková kampaň na pod-
poru dárcovství krve „Daruj, co 
Dracula vypil”, všichni dnešní 
dárci mohou soutěžit o  vstu-
penky na výroční halové turné 
muzikálu Dracula. „Akce pro-
bíhá po celé České republice 
od 15. září do 31. října a spojuje 
30. výročí muzikálu Dracula 
s  reálnou potřebou krve pro 
pacienty v  nemocnicích. Kdo 
v  uvedeném termínu pod-
stoupí bezpříspěvkový odběr 

a  následně se zaregistruje na 
webu www.dracula30.cz, bude 

zařazen do slosování o  200 
vstupenek,” přiblížila aktuální 

kampaň Českého červeného 
kříže Ivana Holubová.
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(Dokončení ze strany 1) 
Obě cesty jak na hřbitově, tak i ulice Pod Bílou horou podle 

jeho slov opravu nutně potřebují. „I na rok 2026 máme vypro-
jektované a připravené k opravě další chodníky i silnice. V této 
oblasti se postupně snažíme splatit dluh z minulosti, ovšem 
uvidíme, co nám rozpočet na rok 2026 dovolí,“ doplnil místo-
starosta Šimíček.  

Na opravu na letošní rok naplánovaných úseků se přitom 
nebude čekat až do podzimu a komunikace v okolí obřadní 
síně a ulice Pod Bílou horou by se výměny povrchu měly dočkat 
už v první polovině příštího roku. 

Plánovaná výměna povrchů...

Nejen své studijní obory, ale i různé technologické výstřelky prezentovali návštěvníkům letoš-
ního Dne profesí zástupci VŠB-TUO.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Město si objednalo odvoz  
dal�ích stovek tun zeminy

Kopřivnice (dam) – Ještě víc než 800 tun navážek musí do 
měsíce zmizet z pozemku, na kterém město plánuje v příštím 
roce postavit odstavné parkoviště určené především pro do-
dávky a kamiony. Plocha ve vlastnictví města je součástí areálu 
Tatry a  nachází se v  sousedství ulice Dělnické. Město ji pů-
vodně využívalo k uskladnění materiálu, který zbyl po úpra-
vách centra města. Původně měly zeminy, obsahující zbytky 
cihel, betonu, asfaltu či kamení, být postupně využívány k zá-
sypům při některých z budoucích investičních akcí města, ale 
vzhledem k potřebě využití plochy, kde byly deponovány, radní 
už v červnu rozhodli o odvozu a likvidaci daného materiálu. 
Zakázku na odvoz navážek získala společnost ENVIPOINT, 
s. r. o., a město jí mělo za 14 760 tun materiálu zaplatit bezmála 
tři a  půl milionu korun. V  průběhu prací se ale ukázalo, že 
bude nutné odvézt větší množství materiálu. Důvodem bylo 
jednak to, že vzhledem k nepravidelnému tvaru navážky ne-
bylo možné její množství i  po zaměření vyčíslit dostatečně 
přesně. Hmotnost odváženého materiálu navíc zvýšilo i letošní 
deštivé léto. 

Po vyčerpání nasmlouvaného množství tak na místě zů-
stává ještě přibližně 817 tun materiálu, který bude třeba od-
stranit. Součástí tohoto množství je i 50 tun zeminy, kterou 
na místo nelegálně a bez vědomí města složil neznámý subjekt. 
Za dočištění ploch město zaplatí dalších necelých 200 tisíc 
korun. Na místě následně zůstane pouze zemina, která bude 
využita při budoucí výstavbě parkoviště. 

Na radnici minulý týden darovalo krev dvaatřicet lidí, dvanáct z nich poprvé

Dny profesí podle pořadatelů u� nará�í na svůj kapacitní strop
Kopřivnice (dam) – Nejen vlastní 

učební a  studijní obory, ale také mož-
nosti navazujícího studia a  konečně 
i  uplatnění u  konkrétních zaměstnava-
telů prezentovala v  polovině minulého 
týdne Střední škola a Vyšší odborná škola 
Kopřivnice. Její sportovní hala se 8. a 9. 
října stala dějištěm Dnů profesí. Ty škola 
za přispění úřadu práce, města Kopřiv-
nice a dalších partnerů pořádala už po-
šestadvacáté, i když až do předloňského 
ročníku jako Přehlídku technických pro-
fesí aneb Řemeslo má zlaté dno.  

Akce má formu malého „veletrhu“ 
možností studia i budoucího uplatnění 
v  nejbližším regionu, který má pomoci 
žákům 8. a  9. tříd při volbě školy i  ná-
sledné pracovní kariéry. Prostřednictvím 
názorných ukázek se mohou seznámit 
s profesemi strojírenských, logistických 

i ekonomických oborů a díky prezenta-
cím firem získat přehled o možnostech 
uplatnění v  regionu. Během dvou dnů 
pořadatelé přivítali kolem 1 200 žáků, ty 
na místo svážely autobusy z celého No-
vojičínska. 

Letos zdejší jediná střední škola před-
stavila kromě široké škály technických 
učňovských oborů i stále ještě nový ma-
turitní obor Logistické a finanční služby. 
Připravena byla i  prezentace vyšší od-
borné školy. Zajímavou expozici několika 
svých technických a  technologických 
oborů připravil tradiční partner pře-
hlídky – Vysoká škola báňská – Technická 
univerzita Ostrava, která přivezla i atrak-
tivní exponáty, například studentskou 
formuli, pokročilé roboty i  dron. Na 
místě se představily rovněž významné 
firmy z regionu i zástupci úřadu práce.  

Zajímavým zpestřením letošního roč-
níku byla účast střední vojenské školy 
a Armády ČR. „Nejde o reakci na aktuální 
konflikty. Řada našich absolventů hledá 
uplatnění i  v  řadách policie nebo ar-
mády. Obě tyto složky nabízejí i  uplat-
nění v civilních profesích, často i s tech-
nickým zaměřením,“ vysvětlil Jiří 
Pištecký, ředitel pořádající školy. Ten si 
pochvaloval rostoucí zájem o přehlídku, 
která už podle jeho slov pomalu dosa-
huje stropu své kapacity.  

„Naším cílem je, aby si účastníci mo-
hli připravené prezentace v  klidu pro-
hlédnout a vyzkoušet si připravené prak-
tické ukázky, přičemž prostor haly není 
nafukovací. Musíme se zamyslet nad tím, 
jestli v budoucnu nebude potřeba počet 
návštěvníků snížit,“ nechal se slyšet Jiří 
Pištecký. 

Minulý týden darovalo krev na radnici v zasedací místnosti 32 lidí, přičemž někteří z nich měli 
krev s minusovými skupinami, kterých je nedostatek.                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Tatra Trucks otevřela nový  
provoz na výrobu elektrosvazků

Kopřivnice (dam) – Tatra Trucks znovu produkuje část ka-
belových svazků pro svá vozidla. Nový provoz začal v auto-
mobilce fungovat začátkem října. Moderní středisko vzniklo 
přímo v areálu Tatry a je krokem k avizovanému snížení zá-
vislosti na subdodavatelích a k posílení soběstačnosti firmy. 

Slavnostního otevření 9. října se zúčastnili generální ředitel 
Kristijan Fiket, předseda představenstva, a provozní ředitel 
Vojtěch Kozák a Pavla Strnadová za výrobu, kteří společně pře-
střihli pásku. „Díky nasazení kolegů dnes máme k dispozici 
moderní provoz, který přispěje k dlouhodobé stabilitě výroby. 
Oceňuji všechny, kteří svým úsilím umožnili, aby se projekt 
podařilo v tak krátkém čase uskutečnit,“ uvedl Kristijan Fiket. 

Na výrobě elektrosvazků pracuje zhruba pět desítek lidí. 
Do konce roku má být výroba nastavena na dvousměnný pro-
voz s kapacitou až šest tisíc normohodin měsíčně. Nový provoz 
doplňuje dodávky elektrosvazků od externích partnerů a za-
jišťuje plynulost montáže vozidel přímo v Tatře. Zároveň 
umožní rychleji reagovat na specifické požadavky výroby i zá-
kazníků. Výši investice automobilka nezveřejnila. 

Spisovatel Pavel Kosatík na Pressování hledal limity svobody
Kopřivnice (dam) – Spisovatel Pavel 

Kosatík byl minulý čtvrtek jediným hos-
tem letošního 27. ročníku Kopřivnického 
pressování. Do Kopřivnice autor ceně-
ných knih, ve kterých reflektuje přede-
vším tuzemské moderní dějiny, přijel dis-
kutovat na téma Limity svobody doslova 
jen pár hodin poté, co dokončil práci na 
rukopisu nové knihy o  Edvardu Bene-
šovi. 

Ve velkém sále kulturního domu pu-
blicista, známý i díky svým scénářům pro 
dokudrama České století nebo cyklus 
Modrá krev, skoro dvě a půl hodiny čelil 

těžkým otázkám na roli a  kondici svo-
body v současné lidské společnosti, ale 
řeč byla i o celé řadě dalších souvisejících 
témat. Přestože Kosatík vyjádřil některé 
své obavy ze společenského a politického 
vývoje nejen u nás, ale například i v USA, 
k budoucnosti lidstva i jeho svobodě byl 
převážně optimistický.  

Svou pozitivitu čerpá z  pozorování 
mladé generace. „Mladí jsou nesmírně 
pluralitní, otevření a jejich hlediska a po-
stoje jsou barevné. To je nadějí pro bu-
doucnost a  společnost jim v  jejich po-
stojích nebrání a ani snad nebude, to by 

byla na hlavu padlá,“ uvedl Kosatík. 
Mírně optimistický je Pavel Kosatík 

i v pohledu na rizika rozvoje technologií, 
především pak umělé inteligence. Při-
pustil sice, že mohou zaniknout některé 
profese a  může se kompletně změnit 
i  politické paradigma: „Pořád je ještě 
možné, že ta technologická perspektiva 
bude šťastná. To není vyloučené,“ uvedl 
Pavel Kosatík. Ten mluvil i  o  situaci 
v Gaze, budoucnosti spolupráce Evropy 
s  Ruskem po skončení války, ale také 
o výzvách v oblasti vzdělávání nebo ci-
vilizačních cyklech. 

Sbírají se data akcí do 
stolního kalendáře

Kopřivnice (hod) – Už jen do 
konce měsíce mohou pořadatelé 
posílat termíny akcí, které se bu-
dou konat v příštím roce. Kopřiv-
nická radnice připravuje vydání 
dalšího stolního kalendáře, a proto 
zveřejnila termín pro sběr dat o ak-
cích, která v  něm budou zveřej-
něna. Jedná se o data o kulturních, 
společenských i sportovních akcích 
pořádaných místními spolky, sdru-
ženími, organizacemi či jednotlivci 
v roce 2026.  

Organizátoři, kteří budou 
v příštím roce pořádat akce a chtějí, 
aby byly zveřejněny v  městském 
kalendáři, mohou zasílat základní 
informace o  termínu a  místě ko-
nání do 31. října na e-mail kopřiv-
nického informačního centra. In-
formace je nutno poslat na adresu 
Informační centrum Kopřivnice 
ic@koprivnice.cz  s  předmětem 
„Kalendář 2026“ do 31. října. 
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Kopřivnice má vysokou míru denní mobility
Kopřivnice (hod) – Demografická studie 

města, kterou si kopřivnická radnice nechala 
zpracovat společností OpenDataStudio, s. r. o., 
zjišťovala i  geolokační data o  městě Kopřiv-
nice. Zjištěné výsledky poskytují cenný pohled 
na každodenní mobilitu obyvatel a charakter 
využívání městského prostoru.  

Z celkového počtu 18 777 rezidentů (22 716 
dle ČSÚ) zůstává přibližně třetina (6 097 osob) 
převážně lokalizována ve městě, což znamená, 
že nevyjíždí pravidelně za službami, prací ani 
školou. Další část obyvatel vykazuje různou 
míru výjezdní aktivity: 2 909 osob občasně a 3 
675 osob intenzivně vyjíždí za službami, což 
ukazuje na závislost na zázemí mimo město, 
zejména v oblasti obchodu či administrativy.  

Významná část obyvatel (3 531) pak dojíždí 
pravidelně za prací či školou, což potvrzuje 
funkční provázanost Kopřivnice s širším regi-

onem, pravděpodobně zejména směrem k No-
vému Jičínu nebo Ostravě. Zajímavý je také 
počet osob bez lokalizovatelné SIM (2 329), 
což může zahrnovat děti, seniory nebo osoby 
bez mobilního zařízení.  

Z  hlediska dočasného osídlení stojí za 
zmínku také relativně vysoký počet nocujících 
návštěvníků (2 044) a krátkodobých denních 
návštěv (6 113), což ukazuje na význam Ko-
přivnice jako regionálního centra služeb, prů-
myslu či turismu. Druhé bydlení zde má evi-
dováno 750 osob, což může naznačovat 
přítomnost chalupářů či přechodného by-
dlení.  

Celkově data potvrzují, že Kopřivnice fun-
guje jako důležité lokální centrum s relativně 
vysokou mírou denní mobility svých obyvatel 
a současně s významnou návštěvnickou fre-
kvencí.  

Na přednášku Petry Milichové přišlo minulý týden přes šedesát zájemců. Na závěr jim lektorka na fi-
gurantce ukázala několik cviků pro správnou funkci nohou.                                 FOTO: PAVLA ŽÁČKOVÁ

V září chodilo do �količky pě�ky 427 dětí
Kopřivnice (hod) – Také v le-

tošním roce se Mateřské školy 
Kopřivnice zapojily do pod-
zimní výzvy s názvem Do ško-
ličky pěšky, na koloběžce či na 
kole na čerstvém vzduchu. Do 
akce se zapojilo celkem 427 dětí 
z deseti mateřských škol. 

„Letos proběhl již 5. ročník 
akce, která se stala milou tradicí 
všech kopřivnických mateř-
ských škol. Cílem akce je pod-
pořit zdravý pohyb dětí i rodičů, 
vést je k samostatnosti, ohledu-
plnosti v dopravě a prodloužit 
aktivní pobyt venku,“ uvedla 
Markéta Fišerová, vedoucí Ma-
teřské školy Pionýrská, která je 

koordinátorkou akce. 
Bez podpory rodičů by akce 

nemohla proběhnout. „Rodiče 
akci vítají. Mnozí ji berou jako 
příjemnou motivaci k tomu, aby 
děti i oni sami začali školní rok 
aktivně a s úsměvem. Děti se 
často těší, že mohou sbírat svá 
‘razítka’ do kartičky  a vyprávět, 
jak do školky dorazily. Pro 
mnohé rodiče a děti to byl dů-
vod hledat způsob, jak aspoň 
jednu cestu do školky či ze 
školky absolvovat bez auta,“ 
okomentovala podporu Mar-
kéta Fišerová. 

Začátkem tohoto měsíce 
děti, které se do akce zapojily, 

obdržely nazdobené perníčky 
a diplomy.  

„Zpětná vazba od pedagogů 
i rodičů potvrzuje, že akce má 
smysl a pozitivní dopad, a to ne-
jen na pohybové návyky dětí, 
ale i  na vztahy mezi rodinou 
a školkou. V září je to mnohdy 
první akce společná pro děti 
a rodiče, kterou školka pořádá. 
Akce se stala tradiční akcí za-
čátku školního roku, se kterou 
již počítají děti, rodiče, učitelé 
a  paní Holubová za Zdravé 
město Kopřivnice, která se vý-
razně podílí na organizaci,“ do-
dala vedoucí učitelka Mateřské 
školy Pionýrská. 

Předná�ka o nohách 
přilákala přes 60 lidí

Kopřivnice (hod) – Na přednášku Den 
s fyzioterapeutkou s podtitulem Nohama 
na zemi přišlo ve čtvrtek 9. října přes še-
desát zájemců, kteří přišli do zasedací 
místnosti zastupitelstva v 10. patře na rad-
nici.  

I  když šlo o  jednu z  akcí konaných 
v rámci projektu Aktivní senior 2025, přišli 
i mladší lidé, které daná problematika za-
jímá. I  tentokrát vedla kurz fyziotera-
peutka Petra Milichová, která se věnovala 
dolním končetinám. Hovořila o  cévní 
gymnastice, zaměřila se na terapii vboče-
ného palce, sestavu pro správnou funkci 
nohy a senzomotorická cvičení, přičemž 
některé cviky si přítomní mohli sami vy-
zkoušet. 

„Přednášky Petry Milichové se těší vel-
kému zájmu, a to nejen mezi seniory. Lidé 
odcházeli spokojeni, lektorku chválili a do-
tazovali se, kdy bude další,“ uvedla Pavla 
Žáčková, referentka odboru sociálních slu-
žeb na kopřivnické radnici, která akce pro 
seniory připravuje. 

Střední �kola si pochvaluje u��í spolupráci...
(Dokončení ze strany 1) 
Financování pilotního 

programu zajišťuje automo-
bilka. Škole z memoranda ne-
vyplývá žádný mimořádný 
příjem, ale Tatra hradí náklady 
aktivit nad rámec běžné vý-
uky. Žáci podle Pišteckého po-
depsali závazek k  poctivému 
přístupu ke studiu, ale z me-
moranda například povinnost 
přijetí místa v  automobilce 
Tatra po dokončení školy. 
„U závěrečných zkoušek bude 
přítomen i zástupce podniku, 
a pokud si vyhlédnou vhodné 
absolventy, mohou jim nabíd-
nout práci. Bude ale na kon-
čících žácích, jestli nabídku 

přijmou,“ vysvětlil Jiří Piš-
tecký. 

Podobné formy spolu-
práce podle ředitele školy byly 
v minulosti běžné, ale v deva-
desátých letech postupně ze 
školského systému vymizely. 
„Firmy dnes zjišťují, že model 
rychlého náboru a  krátkého 
zaškolení nefunguje. Potřebují 
delší a  systematickou pří-
pravu, a  proto má smysl vy-
chovávat si žáky už během 
studia,“ dodal Jiří Pištecký. 

Od nastartované spolu-
práce s Tatrou Trucks si zdejší 
průmyslovka slibuje i další ak-
tivity. Škola chce například 
získat další vůz v  rámci pro-

jektu Tatra do škol, aby si žáci 
mohli ve druhém ročníku 
sami vyzkoušet montáž Pho-
enixe. Uvažuje také o  mož-
nosti obnovení konstruktér-
sko-technologické soutěže 
pro studenty maturitních 
oborů, která dřív běžela s fir-
mou Huisman. „Firmy by 
mohly přijít s  konkrétním 
technickým problémem, na 
němž by žáci půl roku praco-
vali, a na závěr pak svá řešení 
obhajovali mimo jiné před 
zástupci podniků. Lidem 
z  praxe to umožní poznat 
špičkové studenty z kraje, ško-
lám zase umožní srovnání,“ 
doplnil ředitel Pištecký. 

Pekárková hovořila o poruchách v příjmu potravy 
Kopřivnice (hod) – V pondělí 6. října se ko-

nala beseda věnovaná problematice poruch 
příjmu potravy, kterou pořádalo město Kopřiv-
nice ve spolupráci se Slezskou diakonií a cen-
trem Anabell, které se dlouhodobě specializuje 
na pomoc lidem s touto poruchou. Protože šlo 
o citlivé téma, byla beseda vysílána také v pří-
mém přenosu, a tak ji lidé mohli sledovat nejen 
na radnici v zasedací místnosti v desátém patře, 
ale i ze svého domova. Navíc si její záznam mo-
hou pustit z Facebooku města, kde jej najdou 
v sekci události.  

Přednášet přijela Vladimíra Pekárková 
z  centra Anabell Ostrava, které dlouhodobě 
pracuje s klienty s poruchy příjmu potravy. Ta 
hovořila o tom, že poruchy příjmu potravy jsou 
duševním onemocněním, při kterém člověk 
ztrácí zdravý vztah k jídlu, tělu a sobě samému. 
„Jídlo, hladovění nebo přejídání se stává způ-
sobem, jak zvládat emoce, tlak, nejistoty nebo 
bolest. Jedná se o  psychiatrickou diagnózu, 
která může končit smrtí,“ konstatovala Vladi-
míra Pekárková a  dodala, že poruchy příjmu 
potravy nemusí být vidět.  

Vladimíra Pekárková poté podrobně hovo-
řila o jednotlivých poruchách od mentální ano-
rexie, přes bulimii, psychogenní přejídání a jak 

se projevují. Hovořila také o tom, jak jednotlivé 
poruchy vznikají, jaké psychologické, biolo-
gické či sociální faktory se na ní odrážejí, s čím 
musejí nejen nemocní bojovat. „Důležitá je ko-
munikace, hovořte s dětmi vlídně a snažte se 
jim to vysvětlovat. Povzbuzujte se a stanovte si 
reálné cíle. Celkově jde o dlouhodobý proces,“ 
poznamenala Vladimíra Pekárková. 

Jak rodiče poznají, že má někdo problém 
s  příjmem potravy? U  dotyčného dochází ke 
změně v chování i jídle, u některých i ke změně 
váhy. Člověk skrývá své tělo, přehnaně řeší 
zdravý životní styl, má změny nálad, úzkost 
a stahuje se do sebe. „Při léčbě je nutné se ob-
rátit na odborníky. Je vhodné najít nutričního 
terapeuta, který má zkušenosti s klienty s po-
ruchou příjmu potravy. Raději navštivte pět šest 
terapeutů a u toho, kde je vám dobře, zůstaňte,“ 
dodala na závěr Vladimíra Pekárková. 

Poté se slova ujala Gabriela Lhotská ze Slez-
ské diakonie, která představila sociální rehabi-
litaci RÚT Nový Jičín, která působí i v Kopřiv-
nici. Tato služba nabízí pomoc osobám od 15 
let s duševním onemocněním například pro-
střednictvím krizového psychologa nebo peer 
konzultanta, který má s  touto nemocí svou 
osobní zkušenost.   

V pondělí proběhlo ve Ringhofferově vile neformální setkání vedení města s podnikateli, na němž se 
hovořilo nejen o investičních záměrech i podpoře podnikání v Kopřivnici.          FOTO: D. MACHÁČEK

V někdej�í samoobsluze v Lubině pěstují houby...
(Dokončení ze strany 1) 
Sklizené houby MYCODA rozváží do restau-

rací a farmářských obchodů především v Mo-
ravskoslezském kraji. V Lubině ale také houby 
suší a  vyrábí nejen veganské jerky v  několika 
příchutích, ale především jemný prášek ze su-
šených plodnic korálovce, využívaný jako po-
travinový doplněk na podporu paměti, koncen-
trace a imunity. V nabídce jsou i extrakty, které 
se přidávají do potravinových doplňků. Zákaz-
níci si mohou objednat i pěstovací sady, s nimiž 
si mohou houby nechat vyrůst doma. Firma zá-
roveň testuje spolupráci s on-line supermarkety, 
jako je Rohlík nebo Košík, aby byly její produkty 
dostupné i  zákazníkům po celé republice. 
Kromě korálovce se v  někdejší samoobsluze 
pěstuje i  hlíva citronová a  experimentuje se 
s  dalšími druhy – například hlívou růžovou 
a královskou. 

Nadšenci z MYCODY neustále testují nové 

receptury i  metody zpracování, aby dosáhli 
ideální kombinace chuti, výživových hodnot 
a dlouhé trvanlivosti. Při maximálním vytížení 
stávajících kapacit v  Lubině by mohli v  MY-
CODĚ sklízet 700 až 1 500 kilogramů čerstvých 
hub měsíčně, což by mělo provoz dostat do čer-
ných čísel. Zatím provoz není zcela ekonomicky 
soběstačný, zakladatelé však zůstávají optimis-
tičtí. „Jsme ve fázi, kdy už umíme kvalitně vy-
rábět, ale potřebujeme zapracovat na stabilním 
odbytu. Jakmile se produkce rozjede naplno, 
můžeme vyrábět více a nabídnout i lepší ceny,“ 
nechal se slyšet Andrij Bulavka. 

V  produkci korálovce vidí budoucnost – 
houba, kterou východní medicína pro její bla-
hodárné účinky zná tisíce let, se totiž na Západě 
začíná více užívat poslední tři až čtyři roky a pěs-
titelé z Lubiny očekávají i růst poptávky na tu-
zemském trhu, přestože za kilogram čerstvého 
korálovce se aktuálně platí zhruba 600 korun. 

Anketa na vyu�ívání 

slu�eb končí 30. 10.
Kopřivnice (hod) – Už jen do konce října 

mají lidé, kteří využívají sociální služby, mož-
nost zapojit se do ankety, jež probíhá v rámci 
přípravy pátého střednědobého Komunitního 
plánu rozvoje sociálních služeb pro město Ko-
přivnice, Štramberk a obce Závišice a Ženklavu. 

„Výsledky ankety mají ukázat, zda se změ-
nily potřeby veřejnosti v  sociálních službách, 
jak jsou lidé spokojeni se službami a další, pro 
nás potřebné informace,“ uvedla Iva Dobro-
zemská, referentka odboru sociálních věcí, 
která má na starosti přípravu komunitního 
plánu. 

Anketu je možné vyplnit elektronicky na 
webu města nebo v papírové formě. „Anketní 
lístky je možné získat v kulturním domě v měst-
ské knihovně, na městském úřadě na informa-
cích a na odboru sociálních věcí a v zapojených 
obcích. Na těchto místech se budou i  sbírat. 
Anketu je možné vyplnit až do konce října,“ 
upřesnila Iva Dobrozemská a dodala, že radnice 
doposud obdržela čtyři desítky vyplněných 
elektronických hlasovacích lístků.
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Lukáš Kunz a Barbora Waschingerová coby Štístko a Poupěnka bavili minulý pátek odpoledne 
nejmladší publikum svou Největší show v kulturním domě.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Návrat Umění v kině přinese 

dokument o Pablu Picassovi

Na Minifestivalu v Příboře 

zahrají i Panenské plameny
Příbor (dam) – Už potřetí lákají pořadatelé příznivce alterna-

tivní hudby na Minifestival do příborského kulturního domu. 
Akce startuje už v pátek 17. října ve čtyři hodiny odpoledne a na 
dvou pódiích se objeví přes patnáct interpretů. Chybět nebudou 
ani zástupci kopřivnické hudební scény. Pořadatelé pozvali Pa-
nenské plameny, které si drží pověst jedné z nejvýraznějších au-
torských kapel na pomezí indie rocku a punku. Jejich koncerty 
jsou známé syrovou energií a často i melancholickou náladou. 
Na stejné scéně zahrají i rozvernější ZAhRADKAři. Ti si zakládají 
na hravosti, nadsázce a originálním přístupu k alternativní hudbě. 
Domácí příborskou scénu bude zastupovat mimo jiné Bugaboo, 
kapela, jejíž kořeny je možné také najít v kopřivnickém under-
groundu. Hlavní stage nabídne i  další kapely jako Rastamira, 
Zputnik, Mikkim & Dave Trumpeteer, Amos nebo HANZZ-NO. 
Na electro stage pak návštěvníci uslyší mimo jiné Romanu, Re-
verb, Takai-Sana, Poisonmuffin či Kocmonauta.

Sezonu zahájí dojemná komedie s Li�kou, Dulavou a Mihulovou
Kopřivnice (dam) – Další ročník Diva-

delního předplatného kulturního domu 
zahájí už v  neděli 19. října představení 
z  repertoáru pražského Divadla Ungelt. 
Nejen předplatitelé se mohou od 19 hodin 
těšit na Pavla Lišku, Jaromíra Dulavu 
a Alenu Mihulovou v magicko-realistické 
komedii Pstruzi. 

Zápletka je zdánlivě jednoduchá, ale 
nabízí množství interpretačních rovin. 
Automechanik Maurizio čeká na výsledky 
lékařského vyšetření. Když dopis konečně 
dorazí, zjistí, že obsahuje zdrcující dia-
gnózu, ale jak se ukáže, není jeho. Omy-
lem se k němu dostala zpráva o jiném pa-
cientovi s podobným jménem. Maurizio 
se rozhodne vyhledat skutečného adre-
sáta. Díky tomu potkává Luigiho, obyčej-
ného dělníka a vášnivého rybáře, který si 
užívá života a  plánuje svatbu. Maurizio 

nenajde odvahu zprávu předat, a  místo 
toho se mezi oběma muži rozvíjí zvláštní 
přátelství. Na břehu spolu tráví mnoho 
času, někdy jen žertováním, jindy hlubo-
kými rozhovory. Až do chvíle, kdy se role 
otočí a špatné zprávy nese naopak Luigi. 
Ve hře se vtipné momenty střídají s oka-
mžiky, kdy se na jevišti řeší otázky vlastní 
konečnosti, a  ukazuje, jak velkou úlevu 
může přinést smích i  v  bezvýchodných 
situacích. 

Lehkost formy a závažnost tématu vy-
tváří unikátní koktejl, který dává inscenaci 
sílu. Jejím autorem je současný italský 
dramatik Edoardo Erba. Český překlad 
pořídila Marina Feltlová, dramaturgii in-
scenace připravil Pavel Ondruch a režie 
se ujal Jakub Šmíd, který je s  Ungeltem 
dlouhodobě spojen. Herecké obsazení ti-
tulu je nejen velkým návratem Pavla Lišky 

na vyhledávanou pražskou scénu, ale 
i  jedním z  největších lákadel inscenace. 
Na prosté scéně se diváci mohou těšit na 
strhující výkon. Každý z  trojice komor-
ního obsazení komedie přináší do hry ji-
nou energii i pohled na svět, čímž vzniká 
vyvážená trojice umocňující zážitek ze sil-
ného textu. Diváci sledují postavy, které 
se vyrovnávají se svými obavami po svém. 
Jeden se schovává za ironii, druhý hledá 
útěchu v  jednoduchých radostech, třetí 
vnitřně zápasí s neodvratností. Přestože 
se hra dotýká smrti, výsledný pocit není 
beznadějný – právě naopak, Pstruzi uka-
zují, že dokud žijeme, máme i důvod se 
radovat. 

Představení ve velkém sále kulturního 
domu bude dlouhé zhruba dvě hodiny 
a  diváci během celé té doby budou ba-
lancovat mezi smíchem a dojetím. 

Komorní orchestr 
oslaví třicet let

Kopřivnice (dam) – Jubilejním 
koncertem oslaví v  sobotu 18. 
října tři dekády od svého založení 
Komorní orchestr Kopřivnice. Ve 
velkém sále kopřivnického Kato-
lického domu čeká na příchozí 
zhruba hodinový hudební pro-
gram. V první polovině koncertu 
čekají na posluchače skladby 
Georga F. Händela, Jiřího 
A. Bendy nebo renesanční tance 
Petera Warlocka, ale i  hudba 
Leoše Janáčka nebo romantická 
kompozice finského skladatele Je-
ana Sibelia. Ve druhé polovině 
koncertu pak členové KOK s pod-
porou hráčů na dechové nástroje 
zahrají kompletní pátou symfonii 
B dur Franze Schuberta. Podle di-
rigenta se posluchači mohou těšit 
na nejnáročnější skladbu, kterou 
orchestr ve své historii nastudo-
val. Začátek koncertu je plánován 
na 18 hodin.

Cantus Venuste dnes zazpívá 
v ikonickém �ikmém kostele

Karviná (dam) – Nejen tón, ale rovnováhu budou 
muset zítra v podvečer držet členky kopřivnického 
sboru Cantus Venuste. Budou totiž vystupovat v iko-
nickém šikmém kostele sv. Petra z Alkantary ve Staré 
Karviné. Koncert sborové hudby, který začíná 17. 
října v  18 hodin, bude jedním ze tří, které pořádá 
českotěšínský pěvecký sbor Slezan u příležitosti 80 
let své existence. Kromě kopřivnických zpěvaček se 
návštěvníci koncertu mohou těšit na mužský pě-
vecký sbor Vítkovice a  novojičínský smíšený sbor 
Ondráš.

Kopřivnice (dam) – Dokumentem Picasso – rebel v Paříži se 
v sobotu 18. října do Kopřivnice vrací cyklus Umění v kině. Diváci 
se mohou těšit nejen na životopisný snímek, ale i na možnost 
nahlédnout do myšlenkového světa jednoho z nejvlivnějších 
umělců 20. století. 

Film sleduje umělcovu dlouhou a složitou cestu. Picasso je 
sice rodem Španěl, ale francouzská metropole, která se stala cen-
trem moderního umění, se stala jeho skutečným domovem i zdro-
jem inspirace. Dokument se zaměřuje především na období, kdy 
se Picasso z mladého malíře z Málagy proměnil v osobnost, která 
zásadně proměnila pohled na moderní umění. Přestože v Paříži 
dosáhl světového věhlasu, nikdy se zde necítil zcela přijatý a právě 
tento vnitřní rozpor mezi tvůrčí svobodou a pocitem vykořenění 
je jedním z ústředních motivů filmu. Průvodkyní dokumentem 
je íránská herečka Mina Kavani, která podobně jako Picasso do 
Paříže odešla, aby v ní hledala uměleckou i lidskou svobodu. Film 
střídá dokumentární záběry s hranými pasážemi, detailní pohledy 
na Picassova díla i výpovědi odborníků na jeho život i práci. 

Snímek natočila italská režisérka Simona Risi a vznikl u příle-
žitosti padesáti let od úmrtí Pabla Picassa. Ve svém filmu využívá 
nejen výpovědi historiků umění, spisovatelů a  současných 
umělců, ale kombinuje je i s autentickými dobovými záběry. Atmo-
sféru něco přes devadesát minut dlouhého snímku dotváří hudba, 
kterou složil Emanuele Matte, ve které se propojují klasické or-
chestrální motivy s moderní elektronickou složkou. Začátek pro-
jekce je naplánován na 16.30 h. 

Knihovna láká čtenáře na autorské čtení Romany Vaverové
Kopřivnice (dam) – Po necelém roce Měst-

ská knihovna Kopřivnice znovu přivítá spiso-
vatelku Romanu Vaverovou. Ta bude v pátek 
17. října od 17 hodin v akademické poslu-
chárně kulturního domu předčítat ze své ro-
mánové novinky, a dojde i na besedu o knize 
a autogramiádu. Zatímco vloni autorka pre-
zentovala román Hořká vůně vanilky, jehož 
hlavní postavou byla Marie Fiedorová, vyná-
lezkyně slavné opavské oplatky v čokoládě, 
v knize Jubilejní pracuje hned se třemi histo-
rickými osobnostmi. Na dvou stech šedesáti 

stranách nejnovější knihy Jubilejní jsou student 
architektury Ernst Korner, začínající malíř Os-
kar Kokoschka a neúspěšný adept výtvarného 
studia Adolf Hitler. Osudy trojice mužů se pro-
tínají začátkem dvacátého století ve Vídni, 
v době, kdy ještě ani jeden z nich netuší, jak 
zasáhnou do dějin. Korner bude později au-
torem ostravské Jubilejní kolonie a dalších výz-
namných staveb, Kokoschka se svými expre-
sionistickými malbami, ale i poezií nesma- 
zatelně zapsal do kulturních dějin Evropy a Hit-
ler ji svým velikášstvím takřka zničil. Další ka-

pitoly přenášejí čtenáře knihy z  rakouského 
hlavního města na bojiště první světové války, 
do Ostravy, Prahy i Mnichova, a autorka popi-
suje bouřlivé dějiny první poloviny 20. století. 

Romana Vaverová ostatně ve své tvorbě 
kombinuje historii, regionální témata a silné 
lidské příběhy pravidelně. Kromě Hořké vůně 
vanilky napsala i román Železné katedrály, od-
kazující zase k dějinám ocelářského průmyslu 
v Ostravě. Kromě psaní se spisovatelka, žijící 
v nedaleké Plesné u Ostravy, věnuje také výt-
varné tvorbě. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 16. – pá 17. října v 16.30 hodin ko-

medie, drama ČR Něco za něco. Černá ko-
medie s Annou Polívkovou o vztahové pro-
věrce, která začne nečekaně při hledání 
vhodného dárce ledviny. 

Čt 16. – pá 17. října v 19 hodin horor 
USA Černý telefon 2. Pokračování úspěš-
ného hororu o chlapci, který kdysi unikl 
smrti, ale jeho noční můra ještě neskon-
čila. 

So 18. – ne 19. října ve 14 hodin ani-
movaný VB, DE Záplaťák. Příběh malého 
stvoření, které musí chránit profesorovy 
výtvory před zvědavými obyvateli mě-
stečka Drbákov. 

So 18. října v 16.30 hodin Umění v kině 
IT Picasso – rebel v Paříži. Nevšední fil-
mový pohled na dílo i osobnost Pabla Pi-
cassa v jeho pařížském období. 

So 18. – ne 19. října v 19 hodin psycho 
thriller USA Obvinění. Profesorka čelí ob-
viněním, temné minulosti a profesní krizi 
v napínavém psychologickém dramatu. 

Ne 19. října v 16.30 hodin drama Nor-
sko Stín vítězství. Skutečný příběh nor-
ských bratrů – boxera a jeho trenéra – který 
přerůstá v drama o ambicích, pokušení 
a pádu. 

Po 20. října v 19 hodin krimi thriller 
USA Život v hajzlu. Hank se stává neče-
kaným terčem gangsterů a musí využít 
veškerý důvtip, aby přežil. Thriller podle 
románu Charlieho Hustona. 

Út 21. října ve 13.30 hodin dokument 
ČR Jarek. Dokument o Jaromíru Nohavi-
covi, který zachycuje život, dílo i rozpory 
této výrazné osobnosti české hudby. 

Út 21. října v 19 hodin drama ES Slyšíš 
mě? Citlivý příběh neslyšící Ángely a jejího 
muže Héctora, kteří čekají dítě a čelí oba-
vám i výzvám společného života. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Čt 16. října v 19 hodin komedie Kak-

tusový květ. Bláznivá komedie o zubaři, 
který se zaplete do sítě lží, když chce pře-
svědčit svou přítelkyni, že je ženatý. Zá-
měny, nedorozumění a překvapivé situace 
slibují večer plný humoru i sentimentu. 

Ne 19. října v  19 hodin komedie 
Pstruzi. Dopis konečně nalezl svého adre-
sáta. Změnil život automechanikovi, jeho 
ženě i dělníkovi z místní továrny. Italská 
komedie o obavách, kterým lze čelit jen 
s humorem. Hrají Pavel Liška, Jaromír Du-

lava, Alena Mihulová. 
Pá 24. října v 19 hodin stand-up show 

Martin Hranáč – CRAZY SHOW. Připravte 
se na nezapomenutelný večer plný smíchu 
s Martinem Hranáčem – komikem, her-
cem, číšníkem a optimistou s jedinečným 
smyslem pro humor. Martinův příběh číš-
níka a jeho každodenní zážitky z gastro-
nomie se stávají zábavným vyprávěním, 
které osloví naprosto všechny. 

 
 

NOVÉ NÁMĚSTÍ 
 
So 25. října od 13 hodin ¡FIESTA! Špa-

nělsko-mexické oslavy na náměstí v Kop-
řivnici. Zahraje Adán Sanchez Band – fúze 
tradičního flamenca s dalšími lidovými 
hudbami z celého světa. Děti pobaví 
Loutky bez Hranic či promítání pohádky 
Coco. Tematická výzdoba ve stylu Día de 
los Muertos, malování masek na obličej, 
tvořivá dílnička, mexická kuchyně (Nové 
náměstí a výstavní pavilon). 

 
 

VESTIBUL RADNICE 
 
Aktuální výstava – Žijeme města bu-

doucnosti. Putovní výstava o městské mo-
bilitě (do 31. října) 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Praha z ptačí per-

spektivy. Výstava fotografií Václava Fanty 
(do 30. října). 

Pá 17. října v 17 hodin beseda se spi-
sovatelkou Romanou Vaverovou. Beseda 
představí její nový historický román Jubi-
lejní, který sleduje osudy tří mladíků ve 
Vídni roku 1908. Autorské čtení přiblíží pří-
běh zasazený do bouřlivé první poloviny 
20. století. 

Čt 23. října v 17 hodin beseda Život 
mezi životy. Beseda s Jiřím Havelkou na 
téma kdo jsem, smysl toho všeho, život 
mezi životy. Cesta Jirku zavedla k léčitelství, 
sám zažil stav mezi životem a smrtí. 
Zkoumá smysl toho všeho tady na Zemi 
(akademická posluchárna). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Obrazy nejen mé kra-

jiny. Výstava u příležitosti stých narozenin 

Josefa Treuchela (do 16. listopadu). 
 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Burianův jazyk. Vý-

stava obrazů Zdeňka Daňka uctí dílo míst-
ního rodáka (do 19. listopadu). 

 
 

GALERIE GALAXIE 
 
Pá 24. října od 20 hodin koncert Anki 

+ Kvietah. Dvě mladá jména, která aktu-
álně rezonují nejen českou alternativní 
scénou. Z vietnamské večerky v Sudetech 
na vrchol alternativní scény a nová Zuzana 
Navarová rozezní kopřivnickou Galaxii. 

 
 

VLČOVICE 
 
Pá 17. října od 16 hodin Dia de los 

Muertos. Odpoledne plné tvoření, zábavy 
a mexické atmosféry – kreativní dílny, ma-
lování na obličej, ohnivá show a mnohem 
více (KC Vlčovjan). 

 
 

MNI�Í 
 
Pá 17. října od 15.30 hodin Drakiáda. 

Procházka na Kabuďův vrch spojená 
s pouštěním draků. Vyhodnocení nejlep-
šího draka před KD Mniší. 

 
 

�TRAMBERK 
 
So 18. října od 10 hodin Zakončení 

hradní sezony. Na programu vystoupení 
souboru Allegros, kejklíře Křupaly či do-
bové hudby v  podání souboru Písklata 
ZUŠ Brušperk (hrad Štramberk). 

So 18. října od 15 hodin Tradiční dra-
kiáda a netradiční dýňodlabky. Zábavné 
a tvořící odpoledne pro malé i velké. 
Drobná pozornost pro prvních 80 dětí. 
Soutěž o nejhezčího draka a nejlépe vy-
dlabanou dýni (fotbalové hřiště Bařiny). 

So 25. – st 29. října Dušičkový víkend. 
Podzimní prázdniny v muzeu Šipka. Při-
jďte si vytvořit kamenný svícen vaší rodiny. 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 19. října v 18 hodin životopisný ČR 

Jarek. 
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Vytrvalý poutník Tim Voors se ve své nejnovější knize 
Skvělý předěl vrací na americký kontinent a po Pacifické hře-
benovce zdolává další vyhlášenou dálkovou trasu. Stezka kon-
tinentálního rozvodí měří 4 989 kilometrů a vede úchvatnou 
krajinou od Národního parku Glacier na kanadských hranicích 
přes Montanu, Idaho a Colorado až do Nového Mexika.  

Zločin na Capri je oddechová detektivka od mistra severské 
krimi Anderse de la Motte. Stockholmský učitel dějepisu Hugo 
přijíždí společně s dalšími krajany na Capri užít si místní kra-
jinu, kulturu a kulinářské speciality díky zájezdu od Belmonte 
-Travels. Na ostrov však padne stín, když je ve vodě pod ne-
chvalně proslulým útesem Salto di Tiberio nalezeno tělo. Kdo 
je mrtvý muž a proč má v kapse brožuru jejich cestovní kan-
celáře?  

Vztah Diany a Adama, rodičů tří dětí, prochází po Adamově 
nevěře krizí. Zatímco Adam má ve svých citech jasno, snaží se 
získat Dianu zpět a vztah zachránit, ona chce pravý opak, pro-
tože se cítí právem ukřivděná a raněná. Postupem času ovšem 
zjišťuje, že Adam nebyl jediný, kdo dělal chyby. Bude schopna 
dát Adamovi ještě jednu šanci a vztah zachránit? Autorkou ro-
mánu Co z nás zbylo je Alexandra Soldánová. 

Jak vypadala stará Karviná před tím, než se v ní začalo těžit 
černé uhlí? Jan Polakovič nás ve své knize Fenomén stará 
Karviná provede jednotlivými částmi města a ukáže nám ulice, 
školy a další důležité stavby. Představí také dvacet šest medai-
lonků významných lidí, kteří ve staré Karviné prožívali leckdy 
nelehké osudy. Vypravme se na místa, která zmizela z povrchu 
zemského, ale ne z lidské paměti. 

Vítejte ve světě tzv. pomalých koní – agentů MI5, kteří to 
královsky zvorali! Londýnský Slough House je místem, kam 
kontrarozvědka své průšviháře uklízí. Někteří z nich svou ne-
šikovností zničili nespočet životů, jiní zkřížili cestu ambició-
znějším kolegům, další si často přihnou. Jedno ale mají spo-
lečné – chtějí zpátky do akce. To by se jim mohlo povést, když 
se život jistého mladého muže ocitne v ohrožení. Dokážou se 
pomalí koně vedení cynickým Jacksonem Lambem dostat 
zpátky do sedla? Thriller Slow Horses napsal Mick Herron. 

Humorná romance Jenom kamarádi od Abby Jimenez 
pojednává o jednom složitém partnerském vztahu, v němž na 
jedné straně dominuje touha po velké rodině, na druhé zá-
važné téma ztráty a neplodnosti, které je ovšem rovněž podáno 
s citem, vtipem a nadhledem. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   

Setkání se spisovatelkou 
Paní Alena Mornštajnová je bezpochyby pohledná dáma, 

ale především úspěšná autorka literárních děl. Jejímu vyprá-
vění pozorně naslouchali lidé v zaplněném velkém sále kop-
řivnického kulturního domu. Za celou jednu hodinu, kterou 
si ke svému projevu spisovatelka stanovila, snad ani neřekla 
vše, co měla na srdci. 

Nicméně následovalo další povídání formou odpovědí na 
dotazy z publika. Velký zájem byl pochopitelně o podpisovou 
akci. Žadatelé o autogram vytvořili dvě fronty. Autorka pode-
pisovala knihy, já jsem měl však jiný nápad. Doma jsem vy-
hledal číslo časopisu Mladý svět, kde na titulní straně se na 
čtenáře usmívá Alena Mornštajnová.                   Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Pátek 17. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 24. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     barevnou skleněnou rybu 
v nepoškozeném stavu. Tel.: 
728 005 926

KOUPÍM

PRODÁM

•     hrobové místo v Mniší, tel.  
732 507 411 
•     čističku vduchu. V záruce, 
3 000 Kč. Tel. 777 513 390

DARUJI

•     za odvoz 4 bílé židle s čer-
ným polstrováním. Kontakt 
v.marsalkova@ktknet.cz

BYTY

•     Prodám byt 3+1 (68 m2) 
v 5. patře panelového domu na 
ul. Francouzská v  Kopřivnici. 
Družstevní s možností převodu 
do OV (žádost již podaná – 
možnost hypotéky). Byt v pů-
vodním stavu, lodžie, sklep. 
Dům zateplený, výtah, klidná 
lokalita blízko centra. Cena 
3 100 000  Kč + anuita a  po-
platky družstvu cca 70 tis. Tel.: 
725 840 353
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FLORBAL: Moravskoslezská liga mužů (4. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice B – Z.F.K. Petrovice B 5:4 (branky Kopř.: Jahoda, Opatřil, 
Simper, Telčer, V. Monsport), 1. SC NATIOS Vítkovice B – FBC Vikings 
Kopř. B 4:3sn (Simper, V. Monsport, Opatřil); 2. liga dor. (1. kolo): 
FBC Vikings Kopř. – Torpedo Havířov B 1:4 (branka Kopř.: Ťulák), 
FbC KOVO KM Frýdek-Místek – FBC Vikings Kopř. 2:1 (Ťulák); (4. 
kolo): FBC Vikings Kopř. – 1.MVIL Ostrava 7:0 (Štěpán 2, Venclík 2, 
Kremling, Myslikovjan, Jiřík), FBC Přerov – FBC Vikings Kopř. 4:1 
(Jan Kostelník); Moravskoslezská liga ml. žáků (1. kolo): 1.MVIL Os-
trava – FBC Vikings Kopř. 3:9, 1. FBK Eagles Orlová – FBC Vikings 
Kopř. 1:11, FBC Vikings Kopř. – FbC Coyotes Jablunkov 9:2, FBC Vi-
kings Kopř. – FBC Spartak Bílovec 3:2, (9. kolo): FBC Vikings Kopř. – 
FBC Spartak Bílovec 4:0, Z.F.K. Petrovice – FBC Vikings Kopř. 0:1, 
FBC Vikings Kopř. – FBC Letka Toman Finance Group 3:5, 1. SC BO-
HUMÍN 98 – FBC Vikings Kopř. 3:2; 2. liga žen (2. kolo): FBC Letka 
Toman Finance Group – FBC Vikings Kopř. 1:7 (Prašivková 2, Sýko-
rová 2, Polášková, Černošková, Machová), FbK Horní Suchá B – FBC 
Vikings Kopř.5:6 (Polášková 2, Sýkorová 2, Prašivková, Staškovanová), 
(3. kolo): FBC Vikings Kopř. – FBC Spartak Bílovec 1:4 (Jahodová), 
FBS Olomouc B – FBC Vikings Kopř. 3:2sn (Černošková, Jahodová); 
2. liga juniorů (4. kolo): Torpedo Havířov B – FBC Vikings Kopř.5:3 
(branky Kopř.: Linart, Ťulák, Štěpán), FbC KOVO KM Frýdek-Místek 
– FBC Vikings Kopř. 3:2sn (Ťulák 2); liga st. žáků (3. kolo): Torpedo 
Havířov – FBC Vikings Kopř. 10:1 (Pantůček), FBC Vikings Kopř. – 
FBS Olomouc 2:9 (Gold, Foltýn); liga ml. žákyň (1. kolo): FBC ČPP 
Bystroň Group Ostrava – FBC Vikings Kopř. 8:2, FBS Olomouc 13 – 
FBC Vikings Kopř. 17:2, FBC Vikings Kopř. – SK K2 Prostějov 3:14, 
FBC Vikings Kopř. – Torpedo Havířov 2:2. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 17. 10. 8.30–11.45, so 18. 10. 16.15–17.30 
hodin  
FLORBAL: so 18. 10. od 8 hod. Moravskoslezská liga elévů (8. kolo): 
FbC KOVO KM Frýdek-Místek – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.30 hod. 
1. SC BOHUMÍN 98 – FBC Vikings Kopřivnice, od 11 hod. FBC Vikings 
Kopřivnice – FBC Orca Krnov, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC ČPP Bystroň Group Ostrava; ne 19. 10. od 18 hod. 1. liga mužů (8. 
kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Bulldogs Brno; st 22. 10. od 19.30 hod. 
Pohár Českého florbalu (5. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC Natios 
Vítkovice; so 25. 10. od 8 hod. 2. liga juniorů (5. kolo): Paskov Saurians – 
FBC Vikings Kopřivnice, od 13 hod. FBC Intevo Třinec – FBC Vikings 
Kopřivnice; ne 26. 10. od 8 hod. Moravskoslezská liga přípravek (7. kolo): 
FBC Spartak Bílovec – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.30 hod. TJ Slovan 
Havířov Bílí – FBC Vikings Kopřivnice, od 11 hod. FBC Vikings Kopřivnice 
– Z.F.K. Petrovice, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tigers 
Poruba – hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 18. 10. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (12. 
kolo): FC Kopřivnice – Brušperk, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (12. 
kolo): FC Kopřivnice – Brušperk, od 11.30 hod. krajská soutěž dorostu 
sk. B (102. kolo): FC Kopřivnice – Dobrá, od 14.30 hod. 6. liga mužů sk. 
B (12. kolo): FC Kopřivnice – Bystřice. VLČOVICE: čt 16. 10. od 16 hod. 
OS ml. přípravky sk. C (7. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Lichnov; so 25. 10. 
od 14.30 hod. 7. liga mužů (13. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Hukvaldy; ne 
26. 10. od 10 hod. 6. liga dorostu (4. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Příbor B; 
LUBINA: pá 24. 10. od 14.30 hod. 5. liga ml. žáků sk. B (4. kolo): Lubina 
– Mořkov  
HÁZENÁ: pá 17. 10. od 19 hod. 2. liga ml. dorostu SM (5. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – TJ Rožnov p. R.; ne 19. 10. od 10 hod. 2. liga st. 
dorostu SM (5. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HK Bystřice p. H.; so 25. 
10. od 18 hod Chance extraliga mužů (8. kolo): KH ISMM Kopřivnice –
 T Sokol Nové Veselí – sp. hala ZŠ E. Zátopka     
HOKEJ: so 18. 10. od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Olomouc, od 11.15 
hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Zlín, od 13.30 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Ha-
vířov, od 18.15 hod. Městská hokejová liga: Palkovice – Janovice (2. liga), 
od 19.45 hod. Městská hokejová liga: Závišice – Staří psi (2. liga); ne 19. 
10. od 9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Přerov, od 11.15 hod. 7. tř. HC Ko-
přivnice – Studénka, od 13.30 hod. dorost HC Kopřivnice – Opava, od 
16.30 hod. Městská hokejová liga: Hájov – Jestřábi (1. liga), od 18 hod. 
Stará Bělá – Slivovice (1. liga), od 19.30 hod. Petřvald – Nebory (1. liga); 
st 22. 10. od 18 hod. II. liga mužů (9. kolo): HC ISMM Kopřivnice – Tech-
nika Brno Hockey; so 1. 11. od 17 hod. II. liga mužů (11. kolo): HC ISMM 
Kopřivnice   
KRYTÝ BAZÉN: čt 16. 10. 6–14.30, 19–21, pá 17. 10. 6–8, 13–15, 17–21, so 
18. 10. cca od 14–19, ne 19. 10. 10–19, po 20. 10. 6–8, út 21. 10. 6–17, 19–
21, st 22. 10. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 23. 10. 6–14.30, 19–21, pá 24. 10. 6–
8, 13–15, 17–21, so 25. 10. cca od 14–19, ne 26. 10. 10–19 hodin; upozor-
nění: po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–11.15 dětský 
bazén uzavřen – výuka plavecké školy  
PLOCHÁ DRÁHA: ne 19. 10. od 14 hod. I.  liga družstev, závěrečný 4. 
podnik – stadion E. Zátopka    
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná  
STOLNÍ TENIS: pá 17.10. od 18 hod. OP II. třídy (5. kolo): ASK Tatra Ko-
přivnice B – ST Jeseník n. O. C; so 18. 10. od 10 hod. OP I. třídy (5. kolo): 
ASK Tatra Kopřivnice A – KST Nový Jičín D – vše ZŠ sv. Zdislavy 

Kopřivnice (mha) – Po dlouhé letní tur-
najové pauze se badmintonové soutěže 
rozběhly na plné obrátky a hned zkraje 
nové sezony byli řádně vidět i hráči a hráčky 
BK Kopřivnice. Dařilo se jim na turnajích 
různých věkových kategorií v Brně, v Par-
dubicích i v nedalekém Pustějově.  

Na turnaji GPA U17 (Brno, hala Sprint) 
startovala trojice Ema Elingrová, Matyáš 
Kašpárek a Anna Pargačová pod vedením 
trenéra Martina Slívy. První dva patří do 
mladší kategorie U15, takže si hlavně vy-
zkoušeli zápasy proti starším soupeřům. 
Naopak Anna Pargačová potvrdila svou po-
zici v této kategorii v párových disciplínách 
a se svým tradičním parťákem Tomem Kla-
palem (Rychnov nad Kněžnou) vybojovali 
vítězství v mixu a k tomu přidala bronz ve 

čtyřhře s Terezou Dejlovou (TJ Sokol Klim-
kovice). 

Do Pardubic na turnaj GPA U13 zamí-
řila Gábina Kalužová s trenérem Dušanem 
Hanzelkou a v Kopřivnici trénující Terezou 
Štěrbovou. Gábina vybojovala dva bronzy. 
V mixu s Vojtou Hamerníkem (SKP Kometa 
Brno) podlehli v semifinále svým soupe-
řům až v  koncovce rozhodujícího setu, 
v deblu s Viktorií Královou (Kabal Karviná) 
děvčata ve třech setech nestačila na dvojici 
Burgetová, Ševelová. Tereza Štěrbová s Ka-
rolínou Fedorkovou (SKP Kometa Brno) 
následně dívčí čtyřhru ovládly, když ve 
třech sadách přehrály výše zmíněnou dvo-
jici. V singlu a mixu pak Tereza přidala ještě 
dva bronzy. Do téměř domácího Pustějova 
na celostátní turnaj GPB dospělých zamí-

řila sedmička hráčů a hráček BK Kopřivnice 
– Petra Benišová, Jakub Raška, Natálie 
Krajčí, Dalibor Tůma, Filip Čermák, Honza 
Buček a Libor Raška. Více se dařilo ve dvou-
hrách, Petra Benišová po třech výhrách 
a výtečném výkonu v semifinále prošla až 
do finále. Zde už po třísetové bitvě byla nad 
její síly Vanda Sedláčková z SK Prosek Praha 
a Petra tak brala stříbro. Jakub Raška porazil 
dva soupeře a jeho cesta skončila ve čtvrt-
finále, kde padl s pozdějším vítězem tur-
naje Michaelem Havlíčkem z SKP Kometa 
Brno. V  párových disciplínách přes ná-
strahy úvodního zápasu zvládl projít pouze 
mix – L. Raška/M. Wojewodová (TJ Sokol 
Klimkovice), kteří poté vypadli v kole dru-
hém s pozdějším vítězným párem Havlí-
ček/Treperová.  

Badmintonisté zahájili sezonu v Brně, Pardubicích a Pustějově 

Kopřivnice (mha) – Zápas hokejistů Vi-
kymontu a  Janovic otevřel nový ročník 
Městské hokejové ligy, soutěže amatér-
ských hokejistů z Kopřivnice a okolí. Na 
zimním stadionu v Kopřivnici se i v sezoně 
2025/2026 bude hrát tradičně ve třech sou-
těžích rozdělených podle výkonnosti. V nej-
vyšší první lize hraje 7 týmů, ve 2. lize a 3. 
lize je po šesti družstvech.    

Vítězstvím Vikymontu nad Janovicemi 
7:5 (2. liga) odstartoval o prvním zářijovém 
víkendu nový ročník Městské hokejové ligy 
2025/2026. V první lize nakročil do nového 
ročníku třemi porážkami tým Slivovice, 
který se v březnu radoval z titulu v nejvyšší 
první lize. Slivovice nejprve v premiéře se-
zony prohrála s Nebory 4:6 a poté přišla 
porážka s BAH a s Petřvaldem. Nováčkem 
nejvyšší soutěže jsou Jestřábi Mošnov, fi-

nalisté loňské 2. ligy. Jestřábi na začátek po-
razili Nebory 5:2, pak ale přišly dvě porážky 
s BAH 3:5 a s Petřvaldem 4:7. Ve druhé lize, 
ve které chybí loňský šampion Vratimov, 
který letos soutěž v Kopřivnici nehraje, od-
startovaly výborně Palkovice – nejprve pře-
hrály Netopýry 3:2 a poté to byla střelnice 
s  Independent (výhra 12:2). V nejnižší 3. 
lize již úřadující šampioni Bartošovice stihli 
odehrát čtyři utkání, ze kterých mají bilanci 
2–2. Do nového ročníku vstoupili hokejisté 
Bartošovic dvěma výhrami s Brušperkem 
(9:2) a  Tatrou (2:0), poté přišly porážky 
s Frenštátem (5:7) a Lahvators (3:6).  

Další program Městské hokejové ligy 
v  Kopřivnici lze sledovat na webových 
stránkách soutěže mhliga.webnode.cz, 
program zápasů na nadcházející víkend 
pravidelně přinášíme také v KN.    

Výsledky, Městská hokejová liga Kopřiv-
nice 2025/2026, úvodní kolo, 36. týden: Viky-
mont – Independent 7:5, BAH – Hájov 2:8, Bar-
tošovice – Brušperk 9:2, Tatra – Fešáci 4:5, 
Palkovice – Netopýři 3:2, Frenštát Lahvators 
1:8, Nebory – Jestřábi 2:5. 37. týden: Indepen-
dent – Palkovice 2:12, Janovice – Závišice 7:3, 
Staří psi – Vikymont 1:7, Brušperk – Lahvators 
3:2, Bartošovice – Tatra 2:0, Hájov – Petřvald 
5:6sn, Jestřábi – BAH 3:5, Slivovice – Nebory 
4:6. 38. týden: Vikymont – Janovice 6:1, Závišice 
– Netopýři 6:5sn, Tatra – Brušperk 1:2sn, Fren-
štát – Bartošovice 7:5, BAH – Slivovice 6:3, Stará 
Bělá – Hájov 2:1, Lahvators – Fešáci 7:1. 39. tý-
den: Fešáci – Frenštát 2:7, Bartošovice – Lah-
vators 3:6. 40. týden: Independent – Závišice 
6:7sn, Janovice – Netopýři 4:5, Petřvald – Je-
střábi 7:4. 41. týden: Netopýři – Independent 
9:6, Tatra – Frenštát 1:6, Brušperk – Fešáci 4:2, 
Jestřábi – Stará Bělá 2:6, Slivovice – Petřvald 
5:9, Nebory – BAH 2:4.  

Amatér�tí hokejisté rozehráli nový ročník městské ligy

Kopřivnice (mha) – Krok 
pro budoucnost. Přesně tak asi 
nejlépe nazvat nejčerstvější 
podpis, který oznámil na za-
čátku října házenkářský klub 
KH ISMM Kopřivnice. Hráčem, 
který podepsal s klubem svou 
první smlouvu, je 17letý bran-
kář kopřivnického dorostu Ši-
mon Knesl.  

Mladý a velmi nadějný gól-

man, který se v minulé sezoně 
po dlouhé době jako Kopřivni-
čan a odchovanec klubu dostal 
do dorostenecké reprezentace, 
rozšíří brankářskou sestavu 
áčka Kopřivnice a  postupně 
bude vyhlížet svoji šanci v ex-
traligové soutěži mužů. Kopřiv-
nický klub tak potvrdil svoji 
snahu co nejvíce směřovat a ná-
sledně zapojovat své odcho-

vance do extraligového týmu. 
„Jsme jako klub moc rádi, že 
jsme se Šimonem podepsali 
jeho první kontrakt a  tím po-
tvrdili jeho budoucnost u nás. 
Je to mládežnický reprezentant 
a na svůj věk kluk se silnou fy-
zickou i mentální připraveností. 
Věříme, že je to první krok 
k tomu, kam chceme směřovat 
– tedy aby se v extralize a v na-

šem A-týmu objevovalo víc 
vlastních odchovanců. Šíma je 
jasným důkazem, že když kluci 
chtějí a  házené dávají maxi-
mum, klub si toho všimne 
a snahu ocení. V dorostu máme 
dost dalších kluků s potenciá-
lem a věřím, že pokud nepoleví, 
brzy se taky dočkají,“ komen-
toval podpis předseda kopřiv-
nického klubu Jiří Gřes ml. 

Házenkářský klub podepsal odchovance �imona Knesla

Kopřivnice (mha) – Druhé 
místo vybojoval domácí tým 
ASK Tatra Kopřivnice ve 3. kole 
Ligy juniorů ve vzpírání, které 
se uskutečnilo o druhé říjnové 
sobotě v Kopřivnici. Lepší než 
pořadatelský tým byl jen suve-
rén sezony Bohumín. Kopřiv-
nické družstvo, které startovalo 
ve složení Vojtěch Camfrla, Sa-
muel Žiga, Timotej Naňák, On-
dřej Huňka, Jindřich Leiter a Ro-
man Freml, si díky dobrému 
domácímu vystoupení zajistilo 
druhou příčku a  tím pádem 
i postup na republikové finále.       

Juniorský tým ASK Tatra Ko-
přivnice v domácím 3. kole vý-
borně navázal na předchozí dvě 
ligová kola, ve kterých v Ostravě 
i následně v Bohumíně vybojo-
val vždy stříbrnou medaili, 
a v obou případech to bylo za 
Bohumínem.  Podobná situace 
byla i ve třetím kole v Kopřivnici. 
Od prvních pokusů šel za dal-
ším vítězstvím favorizovaný Bo-
humín, který si také pro své třetí 
zlato neohroženě dokráčel. Co 
však bylo z hlediska pořadatel-
ského týmu důležitější – byl to 
právě domácí celek, který splnil 
roli druhého největšího favorita 
a  stejně jako v  předchozích 
dvou kolech i  v  tomto třetím 
kole Ligy juniorů obsadil stříbr-
nou příčku. V oddílu tak po po-
vedeném domácím vystoupení 
panovala zasloužená spokoje-
nost. „Od začátku to klukům šlo 
solidně a  věřili jsme, že to 
máme rozjeto na to druhé 

místo, což se pak i  potvrdilo. 
Jsme rádi, že jsme využili vý-
hodu domácího prostředí, spo-
kojeni můžeme být i s počtem 
sinclair bodů. Závod provázela 
výborná forma borců, kteří 
předvedli řadu osobních re-
kordů, ale i pár neúspěšných 
pokusů, k nimž tým přistoupil 
s nadhledem a humorem, pro-
tože hlavní cíl – postup do ligo-
vého finále – byl splněn,“ hod-
notil domácí podnik Martin 
Mičulek, trenér ASK Tatra Ko-
přivnice. Díky třem druhým 

místům se tým ASK Tatra Ko-
přivnice probojoval na republi-
kové finále. „To byl náš cíl a jsme 
rádi, že jsme ho po dobrém do-
mácím podniku dosáhli. V ligo-
vém finále se budeme snažit za-
útočit na titul,“ slíbil Martin 
Mičulek.  

Výsledky, Liga juniorů ve vzpí-
rání, 3. kolo sk. B (Kopřivnice): 1. 
SKV Bonatrans Bohumín 
1 465,8814 sinclair bodů, 2. ASK 
Tatra Kopřivnice 1 340,3065, 3. TJ 
TŽ Třinec 1 166,1414, 4. SKV Baník 
Havířov 1 074,3690, 5. TJ Sokol Mo-

ravská Ostrava 1 063,4164. Výsledky 
závodníků ASK Tatra Kopřivnice: 
Vojtěch Camfrla – trh 126 kg / nad-
hoz 150 kg, sinclair b. 321, Samuel 
Žiga 120/140, sinclair b. 315, Timo-
tej Naňák 100/123, sinclair b. 289, 
Ondřej Huňka 100/130, sinclair b. 
256, Jindřich Leiter 50/65, sinclair 
b. 158, Roman Freml (110/0, sinclair 
b. 123. Pořadí po třech kolech: 1. 
SKV Bonatrans Bohumín 
4 113,7722, 2. ASK Tatra Kopřivnice 
3 896,2439, 3. TJ TŽ Třinec 
3 451,9831, 4. SKV Baník Havířov 
3 281,8132, 5. TJ Sokol Moravská 
Ostrava 3 197,6371.   

Vzpěrači skvěle zvládli domácí Ligu juniorů a jdou na republikové Þnále 

Vojtěch Camfrla právě na domácím závodě Ligy juniorů dostává v nadhozu nad hlavu 146 kg, 
nakonec poté zapsal i 150 kg.                                                                               FOTO: MAREK HAVRAN

Na akci �Pojď hrát hokej� při�ly 
desítky dětí včetně 17 nováčků   

Kopřivnice (mha) – Několik desítek dětí, z toho sedmnáct 
úplně nových adeptů, poslední zářijový pátek obsadilo zimní sta-
dion v Kopřivnici, kde se konala již tradiční akce Českého svazu 
ledního hokeje s názvem Pojď hrát hokej. Holky i kluci od čtyř let 
si mohli vyzkoušet první krůčky na bruslích, zábavné soutěže, 
dozvědět se něco o kopřivnickém klubu nebo o podpoře svazu 
pro začínající malé hokejisty mířené do všech klubů v zemi. Po 
lednové akci se jednalo o druhý nábor v Kopřivnici v tomto ka-
lendářním roce. Projektu Českého svazu ledního hokeje (ČSLH) 
se pravidelně účastní téměř 160 klubů z celé země.  



Vlčovice (mha) – Série smol-
ných zápasů fotbalistů Vlčovic-
Mniší bez zisku tolik potřeb-
ných bodů stále nebere konce. 
Ve víkendovém 11. kole 6. ligy 
s Mořkovem v domácím utkání 
vedli 1:0, pak nechali soupeře 
otočit na 1:2, ztrátu pracně do-
hnali a krátce před koncem in-
kasovali z nařízené penalty na 
2:3.     
FC Vlčovice-Mniší – TJ Mořkov 
2:3 (1:2) 

Hlavně neinkasovat první, 
to byl jeden z hlavních cílů do-

mácího celku. A tentokrát se ho 
i podařilo zrealizovat. Jako první 
doslova udeřil Matěj Kachel, 
který střelou z pravého křídla 
opřel míč při svém „angličanu“ 
o konstrukci brány tak silně, že 
zvuk byl slyšet snad až na dru-
hém konci Vlčovic – 1:0. V  tu 
chvíli bylo dalším dílčím cílem 
co nejdéle toto hubené vedení 
držet, ideálně přidat druhou 
branku. Bohužel se ani jedno 
nepodařilo. Naopak hosté ne-
jenže hned po chvíli mimo-
řádně povedenou střelou Ge-

ryka z 20 metrů srovnali, ale po 
špatně rozebraném rohu ještě 
do přestávky šli do vedení 2:1. 
Domácímu týmu, který od za-
čátku podzimu čeká na tříbo-
dovou výhru, se sice podařilo 
po hodině hry srovnat Hanzel-
kou na 2:2, ale všechnu snahu 
zhatila 86. minuta a nařízená 
penalta, kterou za Mořkov pro-
měnil Černoch, a všechny body 
si odvezli hosté. „Strašná škoda 
ztratit zápas takto blbě v závěru, 
ale musíme souhlasit, že faul 
tam byl,“ uznal sportovně kouč 

Gabryš, který dobře věděl, kde 
jeho tým tlačí bota. „My prostě 
neudržíme vedení, což nás 
dneska stálo zápas. Stačilo při-
dat gól na 2:0 nebo aspoň déle 
udržet vedení 1:0,“ krčil rameny 
trenér, jenž ani po další prohře 
nad týmem neláme hůl. „Kluci 
se zlepšují, dáváme teď i docela 
dost branek, ale vždycky nabíd-
neme soupeři nějakou naši 
chybu, která je samozřejmě 
hned potrestána. Věřím, že to 
vyjde už teď ve Veřovicích, které 
by měly hrát bez dvou vykarto-
vaných hráčů ze základu,“ do-
dal Gabryš.                

Branky: 26. Kachel, 57. Han-
zelka – 35. Geryk, 39. Kučera, 86. 
Černoch (pen.). FC Vlčovice:  M. 
Müller, J. Müller, Myslík (46. Holub), 
J. Vlček (76. Mat. Bartoň), Siwy, Šte-
fek (76. Bialek), Vrba (76. Hara-
biš), M. Vlček (88. Koleček), P. M. 
Horák, Hanzelka, Kachel.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice vy-
dolovali z domácího utkání 6. 
kola první ligy proti Otrokovi-
cím dva body za výhru po sa-
mostatných nájezdech. V dal-
ším pokračování druhé nejvyšší 
soutěže v zemi je čeká netra-
diční dvojzápasový víkend. Nej-
dříve nezvykle v pátek 17. 10. 
hrají na západě Čech proti FBŠ 
SLAVIA Fat Pipe Plzeň a o dva 
dny později v neděli 19. 10. je 
čeká domácí utkání proti Bull-
dogs Brno (od 18 hod.). 
FBC Vikings Kopřivnice – Gol-
dea Panthers Otrokovice 3:2sn 
(1:1, 0:0, 1:1 – 0:0) 

Jako první šli do vedení 
hosté, domácím se naštěstí po-
dařilo rychle dorovnat, když se 
utěšenou střelou zdálky pro-
sadil Michna. Druhé dějství na-
bídlo hodně bojovný florbal, 
plno emocí a také celkem sedm 
vyloučených hráčů, z toho pět 
domácích. V 31. minutě byli do-
konce vyloučeni najednou dva 
domácí hráči a Vikingové hráli 
celé dvě minuty ve třech proti 
pěti. I  tuhle zapeklitou situaci 
ovšem se ctí zvládli a do třetí pe-
riody se šlo za vyrovnaného 
stavu 1:1. Do vedení šli poté po-
prvé v zápase domácí, když se 
schovanou střelou švihem stře-
lecky připomenul Svoboda – 
2:1. Domácímu týmu se přeci 
jen stalo osudným další vylou-
čení, které Otrokovičtí necelých 
pět minut před třetí sirénou po-
trestali a poslali zápas do pro-
dloužení. Když ani nastavení 
žádnou branku nepřineslo, při-
šly na řadu samostatné nájezdy, 
ve kterých se hrdinou večera 
stal Tomáš Kusz, který precizně 
provedeným nájezdem rozhodl 

o druhém bodu pro Kopřivnici. 
Domácí trenér Martin Nehera 
byl po utkání relativně spokojen 
se dvěma body, ale především 
v prostřední části viděl spoustu 
negativ. „Druhou část vyma-
žeme, protože nemůžeme hrát 
skoro celou třetinu v oslabení,“ 
kroutil hlavou po utkání trenér 
Nehera. Jeho tým si zápas kom-
plikoval častými vyloučeními, 
jen ve druhé části to bylo pět-
krát. „Bylo tam hodně emocí 
a hlavně jsme hráli až příliš v os-
labení. Ale na druhou stranu 
pochvala pro kluky, všechna os-
labení zvládli výborně,“ řekl tre-
nér domácího týmu.  

Branky: 13. Michna, 52. Svo-
boda, rozhodující nájezd T. Kusz - 
10. Štourač, 56. Sovják. FBC Vikings 
Kopřivnice: Pinďák (Kalina) – Kűf-
fer, Socha, Peterek, Jiří Toman, 
Kresta, Škývara, Jan Monsport – T. 
Janek, Kostelník, Zátopek, T. Kusz, 
Svoboda, Jan Toman, Michna, Šte-
fánek, Holaň, D. Kusz, Frýdl. Další 
výsledky 6. kola: FBS Olomouc – St. 
Boleslav 2:9, Chomutov – Hradec 
Králové 5:4p, Šumperk – Plzeň 2:8, 
Písek – Bulldogs Brno 4:7, Znojmo 
– Torp. Havířov 2:5, Butchis – Gulli-
vers Brno 12:7.  
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Vlčovice zase bez bodu, v�e zhatila penalta pět minut před koncem 

O branky Vlčovic-Mniší v utkání s Mořkovem se postarali Matěj Kachel (s míčem) a Ondřej 
Hanzelka (vzadu v bílém), na body to však bohužel nestačilo.                 FOTO: MAREK HAVRAN Aktuální tabulka 7. ligy sk. D 

  1. Fryčovice 9 7 1 1 30:18 22 

  2. Starý Jičín 9 7 0 2 35:19 21 

  3. Jeseník n. O. 8 5 2 1 25:10 17 

  4. Stachovice 9 5 2 2 29:16 17 

  5. Kozlovice 8 5 1 2 22:11 16 

  6. Palkovice 9 5 1 3 29:21 16 

  7. Skotnice 9 3 3 3 20:17 12 

  8. Mořkov 8 4 0 4 14:13 12 

  9. Veřovice 8 3 2 3 18:15 11 

10. Hukvaldy 9 3 0 6 20:28   9 

11. Janovice 9 2 1 6   9:25   7 

12. Trojanovice I 9 1 3 5 11:27   6 

13. No�ovice 8 1 1 6 11:34   4 

14. Vlčovice 8 0 1 7 11:30   1

Kopřivnice (mha) – Parádní 
tři domácí utkání v řadě za se-
bou mají hokejisté HC ISMM 
Kopřivnice. Po třech porážkách 
na úvod nové sezony druhé ligy 
ukázal tým úplně jinou tvář 
a pořádně potěšil své fanoušky 
třemi úspěchy v řadě, když na 
výhru s Valašským Meziříčím 
v nájezdech (4. kolo) navázal 
dvěma sedmibrankovými kon-
certy v 5. kole s Opavou a v 6. 
kole s Hodonínem. V dalším po-
kračování východní skupiny II. 
ligy jede Kopřivnice dvakrát ven 
(15. 10. Kroměříž a 18. 10. Nový 
Jičín), doma se představí opět 
ve středu 22. 10. od 18 hod. proti 
Technice Brno.       
HC Slezan Opava – HC ISMM 
Kopřivnice 2:7 (0:3, 2:3, 0:1) 

Kluby se v  dostatečném 
předstihu dohodly na změně 
pořadatelství. Takže utkání 5. 
kola, které se mělo hrát v Opavě, 

se odehrálo ve středu večer na 
zimním stadionu v Kopřivnici 
s  tím, že „papírově“ domácím 
celkem byla Opava a  Kopřiv-
nice, byť hrála doma a ve svých 
domácích bílých dresech, figu-
rovala v zápase jakožto hostující 
celek. Ať už bereme HC ISMM 
Kopřivnice jako domácí nebo 
hostující tým, jisté je, že to byla 
právě Kopřivnice, která dikto-
vala tempo prakticky po celý zá-
pas. Kopřivničtí vedli po první 
třetině již 3:0, po snížení Opavy 
rychle přidali další dvě branky 
na 5:1 a poslali zápas do klid-
ných vod s cílovou stanicí „tři 
body“. Hlavní hvězdou zápasu, 
ve kterém Kopřivnice využila 
hned tři přesilové hry, byl v po-
slední době dobře naladěný 
útočník Filip Indrst. Pětadvace-
tiletý forvard zazářil poměrně 
speciálním hattrickem – dal to-
tiž gól při hře pět na pět, v pře-

silovce a  jeden přidal z  trest-
ného střílení. Po první tříbodové 
sklizni (minulá výhra s Valaš-
ským Meziříčím byl „jen“ dvou-
bodová v nájezdech) panovala 
v  táboře Kopřivnice spokoje-
nost. „Výborné tři body, které 
potřebujeme. Klukům by takové 
utkání mohlo zvednout sebe-
vědomí do dalších soubojů. Po 
celý zápas jsme předváděli 
dobrý soustředěný výkon,“ 
chválil celý tým asistent trenéra 
Jaroslav Miksa.  

Branky a nahrávky: 21. Raati-
kainen (Linnavuori, Ficek), 36. T. 
Káňa – 6. Pargač (Suchý, Forman), 
11. Indrst, 14. Velecký (Forman), 28. 
Gola (Velecký), 36. Indrst (TS), 37. 
Indrst (M. Marek, Sluštík), 51. Pe-
trek. HC ISMM Kopř.: Kubáň (Ma-
reček) – Petrek, Marek, Forman, 
Bartošák, Kelnar, Zeman – Tobola, 
Sluštík, M. Kubík, Gola, Indrst, Su-
chý, Velecký, Pargač, Dang, Štiak, 
Urban.  

HC ISMM Kopřivnice – SHKM 
Baník Hodonín 7:2 (0:1, 3:1, 
4:0) 

Více než pětistovka diváků 
ve třetím domácím utkání v řa-
dě viděla v první třetině pouze 
jednu branku, kterou dal hostu-
jící Dufek. To však bylo na dlou-
hou dobu od hostů všechno, 
protože od druhé třetiny pře-
vzali otěže utkání domácí ho-
kejisté, kteří totálně obrátili ob-
raz hry i skóre a po druhé třetině 
už vedli 3:2, když brankostroj 
odstartoval svým prvním gólem 
sezony obránce Kelnar a pak ho 
napodobili Indrst a  Velecký. 
Uklidňující gól na 4:2 dal v 46. 
minutě Gola, a když chvíli po 
něm zvýšil svým druhým gólem 
v utkání na 5:2 Velecký, bylo ví-
ceméně rozhodnuto. Ofenzivně 
naladění domácí pak ještě při-
dali dva další góly a výsledek se 
zastavil na stejném konečném 

skóre jako v předešlém duelu 
s Opavou. Ze tří domácích ut-
kání v  řadě (s Val. Meziříčím, 
Opavou a Hodonínem) tak Ko-
přivnice vybojovala osm z devíti 
možných bodů. „Kluci podali 
od prvního do posledního vý-
borný výkon. Měli jsme z dneš-
ního utkání trošku obavu, pro-
tože nebyla úplně ideální 
sestava. Řešíme řadu zdravot-
ních komplikací, ale týmovým 
výkonem jsme to zvládli. Hráči 
plnili vše, co jsme po nich chtěli, 
nebyli pasivní a stále hráli na-
plno. Věřím, že spokojenost 
s výkony v posledních třech ut-
káních tu je, ale pořád je před 
námi hodně práce a musíme jít 
stále zápas od zápasu,“ hodnotil 
utkání pro klubový web asistent 
trenéra Jaroslav Miksa.  

Branky a nahrávky: 23. Kelnar 
(Suchý), 31. Indrst (Brodek), 34. Ve-
lecký (Pargač, Suchý), 46. Gola (Bro-
dek), 49. Velecký (Pargač, Suchý), 

51. Pargač (Velecký), 53. Gola (In-
drst, Forman) – 17. Dufek (Půhoný, 
P. Hohl), 36. Půhoný (Hujsa). HC 
ISMM Kopř.: Kubáň (Mareček) – 
P. Zeman, M. Marek, Petrek, For-
man, Bartošák, Kyanka, Kelnar – Su-
chý, Velecký, Pargač, Gola, Indrst, 
Brodek, Sluštík, Kubík, Tobola, Štiak, 
Dang.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hokejisté bavili fanou�ky, vyhráli třikrát v řadě a dvakrát nadělovali sedmičku 

Florbalové drama rozsekl  
a� v nájezdech Tomá� Kusz   Kopřivnice (mha) – Házen-

káři KH ISMM Kopřivnice ne-
navázali na předchozí vítězství 
se Strakonicemi a  tentokrát 
doma prohráli. Nutno ovšem 
dodat, že to bylo s jedním z fa-
voritů soutěže – s Lovosicemi, 
které v 6. kole Chance extraligy 
vyhrály vysoko 38:27. V dalších 
dvou kolech čeká Kopřivnici 
dvojice tabulkových sousedů – 
venku Zlín (18. 10.) a  doma 
Nové Veselí (25. 10. od 18 hod.).   
KH ISMM Kopřivnice – HK 
FCC Město Lovosice 27:38 
(13:17) 

Domácím opět chybělo 
hned několik hráčů základní ro-

tace – Střelec, Tsitko či gólman 
Pyško. A  protože chyběl také 
další brankář Jakub Krupa, ut-
kání museli obstarat gólmani 
Černota a Žingor. Domácí tým 
s favoritem držel pouze prvních 
deset minut (9. min. – 4:4), poté 
přebrali otěže utkání hosté a už 
do poločasu si vytvořili čtyř-
brankový náskok. Severočeši, 
v  jejichž dresu nechyběla le-
genda Pavel Horák, dirigent 
obrany a také autor dvou bra-
nek, naprosto nic neponechali 
náhodě a  ihned po přestávce 
během pouhých sedmi minut 
odskočili až na osmibrankový 
náskok, a z velké části tak bylo 

o  majiteli bodů rozhodnuto. 
Domácí tým se už blíže než na 
pět branek nepřiblížil. V  lovo-
sickém dresu přispěli drtivou 
střeleckou potencí k  vítězství 
svého celku Chotěborský, Kupa 
a  Trkovský, kteří dohromady 
dali 24 branek svého týmu.     

Sestava a branky Kopř.: Čer-
nota, Žingor, Flajsar 5, Zbránek 4, 
Čadra 4, Ošmera 3/1, Ježek 3, Ro-
man 3, Pelák 2, Bukovský 2, Hanus 
1, Zima, Petřík, Palacký, Bystrický, 
Najer. Nejvíce branek Lovosic: Cho-
těborský 10, Kupa 8/4, Trkovský 6. 
Rozhodčí: Fukala, Mohyla. 7m 
hody: 2/2 – 2/2. Vyloučení: 6:7, ČK: 
50. Zima (Kopř.) – 57. Chotěborský 
(Lov.). Další výsledky 6. kola: Dukla 

Praha – Brno 31:33 (předehráno), 
Jičín – Zlín 24:24, F-M – Karviná 
27:35, Strakonice – Zubří 22:33, Pl-
zeň – Nové Veselí 32:23.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Házenkáři v oslabené sestavě doma padli s Lovosicemi   

Zápas Kopřivnice v Dobraticích 
se odlo�il a� na závěr podzimu    

Kopřivnice (mha) – Fotbalistům Kopřivnice bylo odloženo 
víkendové utkání 6. ligy. Zápas 11. kola se měl hrát v Dobrati-
cích, ale zápas byl z  důvodu podmáčeného hřiště odložen. 
Duel Dobratice – Kopřivnice byl přeložen až na úplný závěr 
podzimu – je naplánován na sobotu 15. listopadu od 14 hodin. 
Pro Kopřivnici se jedná už o druhé odložené utkání podzimu 
kvůli vodě. V 7. kole se Kopřivnici odložil zápas v Raškovicích, 
který se odehraje o svátečním úterý 28. 10. od 15 hod. 

Tabulka II. ligy východ po 6. kole 

  1. Havířov           6     5      1    0    0      33:9          17 

  2. Prostějov        6     5      0    1    0      33:13        16 

  3. Val. Meziříčí   6     5      0    1    0      26:17        16 

  4. Znojmo           6     4      0    0    2      32:12        12 

  5. �umperk         6     4      0    0    2      24:18        12 

  6. Uh. Brod         6     4      0    0    2      22:20        12 

  7. Hodonín          6     3      0    0    3      26:26          9 

  8. Kopřivnice     6     2      1    0    3      24:25         8 

  9. �ďár n. S.       6     2      1    0    3      18:20          8 

10. Nový Jičín      6     2      0    0    4      12:29          6 

11. Opava             6     1      1    0    4      15:29          5 

12. Kroměří�        6     1      0    1    4      18:27          4 

13. Vel. Meziříčí   6     0      0    1    5      10:24          1 

14. Tech. Brno     6     0      0    0    6      10:34          0

Tab. Chance extraligy po 6. kole 

  1. Plzeň                    6      6      0     0      208:143    12 

  2. Karviná                6      5      0     1      206:157    10 

  3. Brno                     6      5      0     1      178:162    10 

  4. Zubří                     6      4      0     2      186:169      8 

  5. Lovosice              4      3      0     1      136:125      6 

  6. Frýdek-Místek     5      3      0     2      154:145      6 

  7. Dukla Praha        5      3      0     2      145:139      6 

  8. Jičín                     6      2      1     3      167:180      5 

  9. Kopřivnice          6      1      0     5      149:178     2 

10. N. Veselí              6      1      0     5      148:181      2 

11. Zlín                       6      0      1     5      157:200      1 

12. Strakonice          6      0      0     6      137:192      0

Tabulka I. ligy po 6. kole 

  1. �umperk            6      4     0    0   2     42:24          12 

  2. Bulldogs Brno  6      4     0    0   2     38:34          12   

  3. Butchis               5      3     1    0   1     31:24          11 

  4. Plzeň                  6      3     0    2   1     29:24          11 

  5. Torp. Havířov    6      3     1    0   2     22:19          11 

  6. Olomouc            6      2     2    1   1     25:29          11 

  7. St. Boleslav       5      3     0    0   2     27:20            9 

  8. Kopřivnice        6      2     1    1   2     25:26           9 

  9. Otrokovice         6      2     0    2   2     25:28            8 

10. Chomutov         6      2     1    0   3     24:35            8 

11. Hr. Králové        6      2     0    1   3     23:33            7 

12. Znojmo              6      2     0    0   4     27:33            6 

13. Gullivers Brno  6      1     1    0   4     34:35            5 

14. Písek                  6      1     0    0   5     26:34            3


